

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

США препятствуют мирному урегулированию корейского вопроса

Железное совещание министров иностранных дел в силу не-желания США не смогло принять согласованное решение по корейскому вопросу.

События, связанные с обсуждением корейского вопроса в Женеве, недвусмысливо свидетельствуют о том, что Соединенные Штаты Америки, другие страны участники агрессии в Корее, стоят на той же позиции, какой они придерживались четыре с лишним годами назад, начиная войну против корейской Народно-Демократической Республики. На заседании в Женеве США, как и тогда, отказались бы, что не только Южная, но и Северная Корея должна стать американской колонией, военным плацдармом у границ Китайской Народной Республики и Советского Союза.

Эти корпоративные планы, направленные против коренных интересов корейского народа, были разоблачены легатами Корейской Народно-Демократической Республики, Бирманской Народной Республики и Советского Союза.

Многие иностранные наблюдатели, ссылаясь в Женеве, единодушно отмечали, что легаты Корейской Народно-Демократической Республики блокировали участие в совещании реальной группировки стран, создания единого независимого корейского государства. Уже на втором заседании Женевского совещания министров иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики Нам Им Ру выдвинул предложение о создании единого корейского государства Кореи и проведения на территории как Северной, так и Южной Кореи свободных общекорейских выборов. В дальнейшем легаты Корейской Народно-Демократической Республики и Советского Союза вносили ряд новых предложений, которые способствовали сближению точек зрения обеих стран.

Большое значение для успешного разрешения корейского вопроса в Женевском совещании имело предложение советской делегации, внесенное товарищем М. Молотовым 5 июня 1954 года. Принятие этого предложения легатами состояло из пяти пунктов: проведение свободных выборов на территории всей Кореи; подтверждение и повышение свободных выборов в Южной Корее; подписание соглашения о перемирии, подписанного в Паньмиюэне 27 июня 1953 года, тем самым.

Это, правоохранительное заявление демократической стороны не было учтено и согласовано американским ходом. Оно означает, что правящая кругом США знать намерена присвоить Южной Корее то же самое, что и Северной Корее.

Факты последних дней говорят о том же. Недавно Южная Корея обратилась к США с просьбой о предоставлении ей 300 млн долларов для восстановления экономики и социальной сферы. В середине июня в Чикаго состоялся корейский город Пусан. Лам Сы Ман создал там называемую «антисоветскую» конференцию.

Сообщение из Пусана об этом вызвало изумление в Северной Корее, а также в других странах, находящихся в сфере влияния США в Южной Корее, обставленностью по обстоятельствам восточного мира.

Что же противопоставили этим конкретным предложениям Соединенные Штаты Америки? Делегаты США и представители Южной Кореи, а также посол США в Китае американцев, не внесли никаких конструктивных предложений, не сделали никаких шагов к сближению точек зрения обеих сторон.

Соединенные Штаты Америки и их лингвистический подлог оспорили наставления на том, чтобы контролировать за ходом общекорейских выборов осуществлялась... Организацией Объединенных Наций!

Корейская и китайская общественность с нетерпением ждет эти усилия США. Всему миру известно, что в корейском

конфликте ООН скатилась на положение воюющей стороны, и, естественно, лишилась какой бы то ни было самостоятельности права на беспристрастное урегулирование корейского вопроса. Вопрос понятен — поэтому, что действительное наблюдение за общекорейскими выборами могла осуществляться только представителями нейтральных стран, не принимавших никакого участия в корейской войне.

Соответственно, в это разумное предложение было отклонено легатами США и поддержано представителями других стран.

Обсуждение корейского вопроса в Женеве показало, что лингвистическая власть, как правило, не имеет никакого отношения к решению проблем, имеющим практический характер.

Соединенные Штаты Америки, в том числе корейские легаты, открыто отвергли это разумное предложение.

В первом полугодии 1954 года в производстве было выпущено 100,14 процента валовой продукции выпущенной промышленностью

Соединенных Штатов Америки

Соединенные Штаты Америки